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Upoznajte se sa zakonom
Vrlo je važno da se upoznate sa Zakonom o zaštiti životinja. Ovaj zakon sadrži odredbe o postupanju i držanju životinja. Zakon o zaštiti životinja možete pročitati u istoimenoj rubrici na web-stranici udruge Prijatelji životinja. Upoznajte se i s člankom 260. Kaznenog zakona i načinom prijave zlostavljanja životinja.
Čitajte literaturu, pratite vijesti, istražujte
Jedan od najboljih načina prikupljanja informacija jest čitanje literature o određenim temama u okviru pitanja o pravima životinja. Popis literature dostupne na hrvatskom jeziku i ostale korisne podatke možete naći u rubrici Literatura.
Pratite vijesti koje se objavljuju u medijima, a koje dodiruju ili se izravno bave pitanjima prava životinja.
Informativni štandovi
Kad volontirate na štandu, ozbiljno shvatite svoja zaduženja i ne zaboravite da svojim ponašanjem predstavljate pokret za prava životinja. Svakome tko pristupi štandu treba dati komplet letaka. Letke treba pružiti posjetitelju, uz ljubazno: 'izvolite'.
Svakome tko djeluje zainteresirano ili samo obrati pozornost treba reći: 'Dobar dan, slobodno pogledajte naše materijale'. Ipak, treba imati na umu da se u raznim slučajevima treba prilagoditi situaciji (npr. kad netko već uzme listati knjigu, recite mu: 'Slobodno prolistajte, knjiga je…'. Posjetitelje treba upoznati s materijalima, knjigama, uputiti ih na potpisivanje informativne liste i peticije, ako se potpisuje. U slučaju kad ima dovoljno volontera na štandu, a nema mnogo posjetitelja, treba uzeti jedan letak iz kompleta i dijeliti ga prolaznicima porkraj ili u blizini štanda. 
U razgovoru s građanima predstavljate pokret za prava životinja, pa budite ljubazni, ne ulazite u nepotrebne rasprave, no pazite da pravilno odgovorite na dobronamjerna pitanja. Zbog toga, kao aktivist, trebate imati znanje o pravima životinja, vegetarijanstvu i veganstvu, a o čemu se informacije mogu pronaći na web stranici Udruge, ponajprije u rubrikama Vegetarijanstvo i Česta pitanja, kao i na lecima, u knjigama, na web stranici www.vegekit.com i u drugim materijalima.
Izbjegavajte međusobna prepucavanja i upozoravanja na štandu dok su posjetitelji prisutni, odnosno nalaze se pored štanda ili u njegovoj blizini. Dajte kratke, ali jasne informacije, ostavite dobar dojam i djelujte pristupačno jer posjetitelji znaju biti skeptični ili sramežljivi. Ako je netko od prolaznika neugodan ili vas gnjavi, nemojte s njim ulaziti u raspravu, svađu ili nadmudrivanje, već mu recite da sve može saznati iz ponuđenih tiskanih materijala i usredotočite se na druge prolaznike.
Na štandu budite u odjeći i obući koja nije životinjskoga podrijetla i skinite sunčane naočale. Na štandu nemojte jesti, pušiti, žvakati ili telefonirati, nego se u slučaju takvih potreba odmaknite od štanda. Na stolu nemojte držati boce od sokova, grickalice, torbe ni išta drugo što nema veze sa sadržajem štanda.
Akcije, performansi i prosvjedi
Budite aktivno uključeni u komunikaciju s prolaznicima. Nemojte samo pasivno stajati i međusobno razgovarati. Na akciji nemojte telefonirati, jesti, žvakati, pušiti, već takve aktivnosti odgodite za poslije. Budite obaviješteni o smislu i cilju akcije, kako biste građanima dali precizne i vjerodostojne informacije.
Ako vas ljudi nešto pitaju, nemojte ih se samo pokušati riješiti dajući im letak, nego iskoristite priliku da ih dodatno educirate ili da ih možda i same uključite u aktivizam. Ako je netko od prolaznika neugodan ili vas gnjavi, nemojte s njim ulaziti u raspravu, svađu ili nadmudrivanje, već mu recite da sve može saznati s letka i usredotočite se na druge prolaznike.
Prilagodite se tipu akcije na kojoj sudjelujete: ako se radi o akciji čiji je cilj ukazivanje na neku brutalnu praksu prema životinjama, nemojte se za vrijeme akcije smijati, međusobno razgovarati, češkati se, nestrpljivo cupkati, odgovarati na provokacije prolaznika ili činiti išta što nije dogovoreno prije akcije. Ako se radi o tipu akcije kao što je vegetarijanski roštilj, možete se ponašati ležernije i opuštenije, ali uvijek profesionalno.
Pokušajte, neovisno o kojem se tipu akcije radi, na akciji ne nositi: sunčane naočale, kožne cipele, odjeću od krzna, vune i sl. - promatrači loše reagiraju ako vide da su aktivisti nedosljedni, tj. da na sebi nose materijale životinjskoga podrijetla.
Bez obzira na unaprijed određenog glasnogovornika, svaki aktivist koji sudjeluje u akciji treba biti pripremljen nešto reći, ako ga novinar pita. Važno je prema novinarima uvijek biti ljubazan, pa i kad neki od njih negativno komentiraju ili postavljaju provokativna pitanja. Prema policiji treba biti prijateljski raspoložen jer ona pazi na red prijavljenog prosvjeda i može pomoći ako netko od prolaznika postane agresivan.
Ne zaboravite zašto se bavite aktivizmom, da na svakoj akciji dajete određenu poruku promatračima i da će vaše ponašanje biti presudno u percepciji rada za životinje. Stoga mislite za vrijeme akcije jedni na druge, diskretno upozorite svoje kolege ako je nužno nešto promijeniti i pokušajte prema medijima i prolaznicima biti što profesionalniji, kako bi sama akcija što učinkovitije pomogla životinjama.
Ovaj tekst dio je brošure Uvod u aktivizam
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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